
VERBALE DEL 30 APRILE 2OI4

L'anno 2014, ll giorno 30 del mese di Aprile si è riunito presso la sua scdc sita in

Consiglio dclla Ii Circoscrizione giusta cr)nvocazione in seduta di prosc'uzione del

prot. 358944 del2210412014 per trattare gli argomenti di cui all'alicgato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09,50 chiarna I'appello

E,'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò.

Presidente Tomaselli

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Collctti, Di Fazio, Grcco, Inzerillo, l-a Vallc, Marchese,

Sala, Savoca, Scarlata e Vella.

Verificata la presenza del numcrc lcgale il Presidente dichiara aperta la seilula.

Il Presidente da alcune comunicazioni pervenute alla Presidenza, lÍa le quali sono arrivati i Referendum

o'Abolizione delle Prefetture"; "Stop ai Concorsi pubblici per gli immigrati"; "Abrogazione della

Riforma Fornero sulle Pensioni"; "Abrogazione sulla Legge Merlin" e "Abrogazione della Legge

Mancinot'.

Il Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri Di Fazio, Sala e Vella,

e i1 Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente passa al 2 punto iscritto all'OdG: Approvazione verbali sedute precedenti.

Si dà lettura dcl vcrbalc del 11 Aprile 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezionc da parte del Consiglio pone in vota:ric'rt.tc il verbale che viene

approvato all'unanirnità dei presenti.

Si dà lettura del verbale del 28 Aprile 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pono in votazione il vcrbale chc viene

approvato all'unanimità dei presenti.

Si dà lettura dol verbale del29 Aprile 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio ponc ii, r,tt:tziont, il verbale chc viene

approvato all'unanimità dei presenti.

I Consiglieri Di Fazio e Sala chiedono la presa d'atto delle proposte n.l16lP" l41lP" 1481P e 759lP iscritte

rrell'OdG.

Si dà lettura della proposfan.l46lP avente per oggetto: " Mini Golf da spiaggia alla II Circoscriziotre'' che

vcrrà inviata in Commissione Sport, dovc verrà discussa più approlbnditamente .

Si dà lettura clella proposfan. l4TlP avente per oggetto: " Gara di tnacchine a benzina alla II Circoscriziorre"

che verrà inviata in Commissione Sport, dove vcrrà discussa più approfonditamcnte.



Si dà lettura della proposta n. 7481P avente per oggetto:

nella II Circoscrizione" che verrà inviata in Commissione Sport, dove verra clisr rssa piur approlbndita

Si dà lettura della propostan.749lP avente per oggetto: " Istruzioni e conoscenza di arrni del Medioevo

relativa gara (tiro con arco, balestre, giavellotto etc) da eseguire in spiaggia" che verrà inviata in

Commissione Sport, dove verrà discussa più approfbnditamente.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Colletti, il quale chiede il ritiro della mozione n.436lP a lìrma del

Consigliere La Valle avente per oggetto: "Rifacimento manto stradale via G. Triolc Sant'Anna", in quanto la

stessa era stata presentata dallo stesso il 2610312013 ed il Consiglio, dopo averla votata, ha ricevulo riscontrct

dagli Uffici prepclsti comunicandone l'avvenuto inserimento nell'elenco degli interventi da eseguire.

Il Presidente tiene a precisare che la mozione n. 436/P deve essere ritirala dal Consigliere La Valle, così come

stabilisce il Regolamento Quadro. Detto cicì, il Consiglicre La Valle prencle at,o di quanto specificato e ritira

la propria mozione.

Alle ore 10.30 entra il Consigliere Giocaliero ed escono i Consiglieri Carcle lla c Marches;e.

Il Consigliere Sala e il Consiglierc Greco chiedono il prelievo dclla proposta n. 19/P e relativo estralto di

verbale iscritta nel1'OdG.

Si dà lettura della ProposIan. T9lP avente per oggetto: "Gara 4x4 per fuoristrada alla II Circoscrizione" e il

Consigliere Greco, llrmatario della proposta, la descrive brevemcnte.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votaziclne la proposta n. 79lP c:he vienc approvata

all'unanimità.

Alle ore 10.38 esce il Vice Presidente Inzerillo.

Il Consigliere Sala e il Consigliere Greco chicdono il prelievo della proposta r,.2961P e relativo estratlo cli

verbale iscritta nell'O.d.G.

Si dà lettura della Proposta n. 2961P avente per oggetto: "Giochi di prirnavera alla II Circoscrizione" e il

Consiglierc Greco, 1ìrmatario della proposta, la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione Ia proposta n. I9lP che vieno approvata

all'unanimità.

Il Consigliere Sala c il Consigliere Greco chieclono il prelievo della proposta n. 688/P e relativo cstratto cli

verbale iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della Proposta n. 688/P avente per oggetto: "Sfilata e raduno Vespe Piaggio d'epoca e non e

premiazione della vespa piir bella alla II Circoscrizione" e il Consigliele Sala. firmatario della proposta, la

descrive brevemente. Il Consigliere Sala tiene a precisare che querta sua iniziatir-a prcnde spunto dal fatto che

questo modello di motoveicolo ò ormai divcntato simbolo in tutto il monrir Altres , il Consiglicrc Sala

comunica di avere incontrato, in una seduta di Commissione, il "Vespa Club Panonnlrs" convenendo alla

realizzazione cli un raduno che si terrà in data domenica 18 maggio p.v. a parlirc dalle ore 09.00.

" Esibizione di aerei ed elicotteri di auto



Il Consiglio tutto esprime socldisfazione e plauso per questa iniziativa avviata Crl Con.igfffi,

sottolineando che tali eventi, ludici o sportivi, se affiancati alla buona amministrazione dcl Territorj

essere utili ad una civile e tranquilla convivenza fra i cittadini.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 6BB/P che vicne approvata

all'unanimità.

Alle ore 11,05 il Presidente chiude la seduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE

Spanò) (Antonio Tomaselli)


